

民以食为天,食以安为先,一切食品均来自农产品。我国农产品从长期短缺发展到供求平衡、丰年有余以后,农产品质量安全问题便成为人们关注的热点和突出问题。由于农药、化肥、兽药、饲料添加剂的大量不合理使用,以及工业“三废”对农业生产环境的污染,使得农产品中农药残留、兽药残留、重金属残留超标,给人民群众的身体和生命安全造成很大危害,给社会稳定和政府公信力造成不利影响,促使各级政府下大力气解决农产品

质量安全问题。郑州市委、市政府历来高度重视农产品质量安全,把它作为民心工程、德政之举。政府重视,加大投入,扎实工作,创造了一套行之有效的农产品质量安全检测监管体系,全市农产品质量安全合格率连续三年位居全国首位。我市农产品质量安全监管工作被树为全国的先进典型,被农业部称为“郑州模式”在全国推广。2010年6月10日,中央领导在视察郑州市农产品质量安全工作时,对郑州市农

产品质量安全检测监管工作给予充分肯定。2010年6月份,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜116863批次,合格率99.92%;检测水产品样品1147批次,合格率为98.51%;抽检水果10290批次,合格率99.94%。销毁不合格蔬菜685.9公斤,销毁不合格水果76.5公斤,销毁不合格水产品130公斤。
郑州市农业农村工作委员会

我省高招录取8日起分批进行

各批次征集志愿时间拟定

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省招办获悉,今年我省录取工作分六批进行,请考生和家长密切注意时间。

其中,提前录取批时间为7月8日至12日。参加录取高校:军队高校、国防生招生专业、公安类专业、司法类专业、体育类本科专业、航海类专业、教育部直属师范大学免费教育师范专业、部分高校小语种专业、郑州大学、河南科技大学、新乡医学院的免费医学定向专业、中国青年政治学院、北京电子科技学院等有特殊招生要求的高校(专业)。省内高校专升本招生与该批同时录取。

另外,提前录取批的艺术本科A段7月8日至14日录取,艺术本科B段7月15日至18日录取,艺术高职高专7月20日至25日录取。

本科一批录取时间为7月14日至24

日。参加录取高校:进入“211工程”项目的高校和经我省批准参加该批录取的高校。对口招生本科专业与该批同时录取。

本科二批录取时间为7月26日至8月2日。参加录取高校:一般本科高校。提前批的体育类专科专业与该批同时录取。

本科三批录取时间为8月5日至10日。参加录取高校:独立学院、民办高校等经我省批准参加该批录取的高校。对口招生专科专业与该批同时录取。

高职高专一批录取时间为8月13日至17日。参加录取高校:本科高校专科班、独立设置的高等专科学校及经我省批准参加该批录取的高职高专(专业)。

高职高专二批录取时间为8月20至24日。参加录取高校:高等职业院校,短期职业

大学(地方大学),民办高校及成人高校普通专科班等。

又讯(记者 覃岩峰)昨日,省招办公布了今年高招各批次征集志愿的时间安排,根据录取过程的实际情况,具体时间可能会有调整。

根据安排,我省高招各批次录取过程中,在每批次录取完成后,由省招办向社会公布院校招生缺额计划,考生再根据缺额计划在当地招生办填报“征集志愿”,这样使得考生有第二次重新填报志愿的机会。今年,各批次院校征集志愿信息均在河南省招生办公室网站(<http://www.hao.gov.cn>)和河南招生考试信息网(<http://www.hao.com.cn>)公布,届时考生即可根据时间上网填报征集志愿。

其中,提前批(包括专升本)将于7月11日公布,填报截止时间为7月11日18时;本科一批(包括对口生本科专业)将于7月23日公布,填报截止时间为7月23日18时;本科二批(包括体育类专科专业)将于7月30日公布,填报截止时间为7月31日24时。

本科三批(包括对口生专科专业)将于7月7日公布,填报截止时间为7月7日24时;高职高专一批将于8月16日公布,填报截止时间为8月16日24时;高职高专二批将在8月23日公布,填报截止时间为8月23日24时。

此外,提前批的艺术类本科A段将于7月13日公布,填报截止时间为7月13日15时;艺术本科B段将于7月17日公布,填报截止时间为7月17日18时;艺术高职高专将于7月24日公布,填报截止时间为7月24日18时。

灵活就业社保补贴昨起申请

本报讯(记者 王红 通讯员 秦玉杰 祝恒)昨日,全市灵活就业人员2009年度社保补贴开始申报,符合补贴条件的10类就业困难人员皆可申请补贴。

按照规定,凡在郑州市职介中心存档、足额缴纳2009年度社会保险金,并且持有再就业优惠证的10类灵活就业人员,都可以申请社保补贴。可以享受补贴的10类就业困难人员具体包括:“4050”人员,享受低保一年以上长期失业人员,夫妻均为下岗失业人员的一方(双方都有再就业优惠证),单亲抚养未成年子女,现役军人配偶,县级及县级以上劳动模范,军烈属;残疾人;零就业家庭成员及复转军人。

本年度社保补贴政策仍延续“个人先缴费、政府再补贴”的方式,即灵活就业人员先自行足额缴纳2009年7月1日至2010年6月30日期间的社保金,再由政府按保底标准给予补贴,2009年缴费年度的补贴金额为每人2456.04元。申报社保补贴时,灵活就业人员必须持再就业优惠证原件;社保补贴发放专用银行存折(已享受人员);统筹查询单及复印件;社区就业证明;档案托管代理手册及身份证原件、复印件等。

党报热线

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513
(移动、联通)、106218583513 (电信)(0.5元/次,不含通信费)。

千米路面修半年 坑坑洼洼出行难

本报讯(记者 郑磊 见习记者 刘伟平 文 宋晖图)“1000米的路面,都快半年了还没修好,到处是堆积的土堆,车一过就漫天灰尘,根本没法下车……”昨日,市民王女士致电本报热线,反映花园路至中州大道的国基路段,修了半年却停滞不前,给附近居民带来诸多不便(如图),希望本报给予关注。

昨日上午,记者来到国基路的修路现场,看到约一公里长的路面被推土机推得面目全非,路面坑坑洼洼,路边则堆满了土堆,车辆一过扬起的灰尘满街都是。家和万事小区的周女士告诉记者,施工队都是今天挖一点,明天挖一点,挖挖停停,附近居民每天上班都得绕很远,十分不便。“附近有一个农贸市场,又临着中州大道,来往人流量很大,上下班时段这儿经常堵车,一到下雨天根本无处落脚。”21世纪社区的王先生对此很无奈。

就此事,记者与市政管理处立刻取得联系。工作人员表示,国基路段正在进行路面升级改造,包括路面、人行道及路灯牌路,同时进行地下管道铺设。“路面改造从地基开始,工程量较大,难度较高,为的是增加国基路以后的使用年限。”截至记者发稿前,立刻办工作人员致电记者,表示他们已与国基路路面维修项目部取得联系,项目部表示将尽量加快工程进度,预计8月份完成。



暑期世博游升温 学生凭证优惠

本报讯(记者 赵文静)随着中高考结束,大中小学的陆续放假,绿城暑期旅游市场迎来全面升温,世博游成为暑期游的第一大热点,而学生游、亲子团自然成了出游主力军。

暑假来临,市内各大旅行社针对即将到来的学生游高峰,纷纷推出“精彩世博夏令营”、“世博亲子嘉年华”、“去上海看世界”系列暑期出游世博线路和相关优惠活动。

“虽然听说世博会人很多,还是打算趁着孩子放假去看一看,开阔眼界。”市民孙女士详细咨询后,选择了世博亲子游。“进入7月份以来,相比预订的世博团队游客,亲子游和学生相约出行的比例上升了一倍以上,并呈现持续上升的趋势。”海外旅行社的工作人员告诉记者,预计7月中下旬将会出现学生游世博的客流高峰。

暑期世博游价格根据不同的主题和行程安排,价格多在1500元至4000元,而儿童和学生参加世博游的费用相比成人也优惠不少。根据上海世博局公布的票价政策,儿童和学生游世博可以享受特别优惠:身高1.2米以下的儿童免世博会门票;身高1.2米以上的儿童以及学生(须持学生证),属于世博会门票优惠适用人群,购买平日优惠票价格为100元,指定日优惠票价格为120元,分别优惠60元和80元。

高温橙色预警 防暑各有妙招

本报讯(记者 王影 通讯员 任琳 文 丁友明图)热!热!热!一场雨没有浇退郑州的“高烧”,面对热浪袭人的高温天气,市民防暑妙招频出。

昨日中午,省、市气象台联合再发高温橙色预警,提醒公众注意防暑降温,午后尽量减少户外活动,高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。同时,记

者从市120急救中心了解到,上周接诊39名中暑患者,仅6月28日和29日就接诊11名。

记者穿街走巷发现,超市里避暑、广场上纳凉、勤洗澡降温、游泳馆里戏水……市民想尽办法应对高温天。在德化步行街,记者遇到负责清扫工作的张先生,只见他正在用冰块擦身降温,他不好意思地说:“工作在户外,炎热难耐,瞧见附近饮料摊上有冰块,借来几块清凉一下,感觉舒服多了。”商场、书店、超市里人满为患,家门口的书店成了大学生小邓的纳凉点,“大热天,这儿真是一个好去处。”她笑着说。

还有很多市民为了凉快,把超市、商场门口当做休息点,在郑州华联门口看到,有市民竟躺在地上睡起午觉。有关人士提醒,纳凉不忘文明,防暑的同时也要注意自身行为。

上图 一对年轻夫妇在烈日下抱着宝宝撑伞前行。

用电高峰当心短路 建议市民错峰用电

本报讯(记者 郑磊 通讯员 郭志强 徐克镜)连日来的高温天气着实让市民“措手不及”,不少人纷纷选择宅在家里吹空调避暑,这给市的电力供应带来紧张。供电公司工作人员建议市民尽量避开用电高峰期,学会错峰用电。

昨日11时许,文化路巡防队员接到紧急求助,辖区一家居民家中出现电路故障,家用电器被烧坏,巡防队员赶到现场及时处理险情,并逐一排查,发现罪魁祸首是小区用电量过大,导致线路短路所致;无独有偶,二七区永安社区工作人员一天内也接到好几起因高峰用电导致电路短路的故障,给市民用电带来很大不便。

市电力部门的一组数据显示,近期全市用电负荷连续刷新,最高达到607万千瓦,日供电量则达到12772万千瓦时,均创历史新高。“近段时间高温不下,希望市民在家不要过量开大功率家用电器,以免造成短路停电现象,给居民带来不便。”市供电公司工作人员提醒,尤其是一些老居民区和都市村庄,很容易发生停电现象。

电力部门建议,市民应科学合理节约用电,尽量避开用电高峰期,错峰用电。“我市日用用电高峰一般集中在上午11时到12时30分,晚上6时30分到8时30分,由于今年世界杯比赛,每天22时至次日3时也出现用电高峰期。”她建议市民盛夏时节不要躲在空调室里避暑,应尽量到室外空气流通处散步消暑,使用空调时不要把温度调得太低,一般以26℃为宜。

给您提醒

戏水远离溺水“黑点”

网友总结郑州有4处

本报讯(记者 王影)明日是小暑节气,郑州开始正式接受酷暑考验,游泳戏水便变成了孩子们的选择。昨日,在淮河路金水河段,两个孩子河中毫无防范地抓泥鳅,路人看得胆战心惊。

日前,在郑州地区的论坛上,一则“郑州都有哪些‘吃人’溺水‘黑点’”的帖子备受关注,记者对这些“黑点”进行探访,并揭开这些“黑点”的险恶之处,提醒市民远离溺水“黑点”。

据网友总结,往年郑州夏季溺水事故多发有四大危险区,分别为尖岗水库、金水河、石佛沉沙池、常庄水库。尖岗水库水下情况复杂,水湾处的水深也有4~5米;市民对金水河水坝两侧的水库毫无警惕,易出现走水坝滑入水库溺亡的现象;石佛沉沙池平均深度约5米,最深处有7米,近年来发生多起溺亡悲剧;常庄水库斜坡面陡,离岸4米处水深就可达5米,极易造成溺亡事故。

竞游ECL冠军联赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈角逐,由中国电子竞技发展中心、河南省社会体育管理中心、河南省电子竞技运动协会联合主办的竞游ECL2010电子竞技冠军联赛第二季总决赛,昨日在郑州落下帷幕。最终,陆维良、周成龙和李晓峰三位选手分获本次比赛前三名,并分享了3万元的奖金。

据了解,参加本次比赛的16名选手,是通过网络PK的形式,从全国21000名ECL爱好者中脱颖而出。16名参赛选手中获得过世界冠军和全国冠军称号的就有10人。另据了解,本次比赛还通过网络对全球进行了同步高清直播。据统计,全球有超过700万人观看了此次比赛。



昨日,暑期中的汝河一幼小朋友们利用家中的废旧物品,制作成多姿多彩的时装向小伙伴们展示,倡议暑期爱护环境,快乐度假。

本报记者 陈靖摄

王同贤从小学习竹笛演奏,之后考入剧团做副团长兼作曲,同时为剧团编曲、作曲。工作后竹丝乐器荒废了有一阵子。直到1999年才重拾文艺,也与葫芦丝结下了不解之缘。“葫芦丝青春朴实而不失风韵,婀娜多姿而不失端庄。”谈起葫芦丝,王同贤老师温柔又兴奋。第一

次听到葫芦丝的声音,就被它深深地吸引住了。“葫芦丝音乐太美了,听的时候感觉浑身都飘了起来。”也就是这深刻的第一印象,王同贤便开始了葫芦丝的学习,因为之前有吹奏竹笛的底子,学起葫芦丝来倒也得心应手。因为当时周围没有多少人会吹葫芦丝的人,自己也找不到人切磋,王同贤精通葫芦丝吹奏之后便有了教学葫芦丝的想法。

王同贤注册了郑州市中原竹笛、葫芦丝专业艺术学校。学生从少到多,已有千人,学有所成的也不少,有

几个已经拿下央视巨奖。在教室,王同贤指着墙上挂着的学生的照片一一向记者介绍。“这个是王若颖,在这学了5年葫芦丝了,小姑娘一到舞台上就投入进去了,吹起葫芦丝来可带劲了,有板有眼。”“这个是赵家树,去年拿了全国艺术新人选拔赛金奖。”说起这些学生,王同贤如数家珍。在这间不大的教室里,学生们的照片挂满了墙壁,几乎每张照片上都有获奖纪录。其中一张是2008年十几个学生一起在北京拿下的全国青少年春节电视

为更多人点燃音乐梦想 他想免费教葫芦丝

联欢晚会金奖。王同贤招收的学生年龄不等,最小的只有五六岁,最大的都有八十多岁了。在此学习的孙女士说,她原本是没有半点音乐细胞,但是在这里仅仅学习了十几个课时之后,就能完整地吹奏《月光下的凤尾竹》。“我那些朋友可羡慕我了,也都吵着要来学呢。”

音乐能陶冶情操性情,而且葫芦丝的学习和乐器费用都比较高,是人人能享受的大众音乐。每当看到有葫芦丝爱好者来报名学习,看到学生们拿着葫芦丝站在舞台上自信地吹奏时,心里充满了无限欣慰与自豪。王同贤说,为了使更多的人能了解葫芦丝,学习民族音乐,接下来他会申请到学校办试点班,免费教学竹笛和葫芦丝。